T Financovano Evropskou unii. Nazory vyjadrené jsou nazory autora a neodrazi nutné oficialni
* * . 7 . Ve 7 7 7 v 4 4 7
x X stanovisko Evropské unie Ci Evropské vykonné agentury pro vzdeélavani a kulturu (EACEA).

s Evropska unie ani EACEA za vyjadfené nazory nenese odpovédnost.

European
Commission

hrad Trencin

Hrad Trencin byl postaven v 11 stoleti.

Délaji maly nebo velky okruh
CENIK

maly okruh stoji 3,00 eura
velky okruh stoji 4,50 eur

exteriéry hradu stoji 1,5 eur

hrad Trencin ma 2 okruhy, velky okruh je s
pruvodcem a maly okruh bez pruvodce

HODINOVA VEZ

Hodinova veéz byla vwwbudovana zacatkem 14. stoleti. V
jejim nejvyssim patre byl pozdéji umistén hodinovy
stroj s cifernikem av 17. - 18. stoleti byla ukoncena
cibulovou strechou. Pod ni se nachazel strazni



vyhlidkovy ochoz. Od sveho pocatku meéla strazni a
obrannou funkci.

STUDNA LASKY

je hluboka zhruba 80 metru

kopali ji rucné primo do skalniho utesu. Pres
svou hloubku se nepodarilo najit pramen, a proto
byl vyuzivan jako hradni jimka, do ktere byla
svadéna destova voda.

DELOVA BASTA

Délova basta je situovana v nejsevernegjsi casti hradeb.
Jedna se o obranny objekt, ktery kolem roku 1540
vybudoval Alexej Turzo v ramci prestavby opevnéni,
zameérené na budovani délostreleckych pozic. V jeji
blizkosti se nachazela hradni kaple a mlyn na stfelny
prach. V soucasnosti se v prostorach délové basty
konaji svatebni obrady, dobove hostiny a jiné
spoleCenske a reprezentativni ucely.

HLADOMORNA

Hladomorna byla puvodné vybudovana v
severovychodni ¢asti dolniho nadvori jako obranna a

pozorovaci véz Zikmundem Lucemburskym v 15.
stoleti. Traduje se, Ze pozdeji byla pretvorena pro




potfeby hradniho vézeni. Uvnitf se nachazi otvor o
rozmeérech 45x45 cm, ktery usti do 9 metru hluboké
komory. Teufelsturm (,dablova véz"), jak se objekt
nazyval, Vam nabidne prohlidku replik mucicich
nastroju a zakladni informace ohledné uplatnovani
utrpného prava.

LAPIDARIUM

Sklepni ¢ast Barbori palac vznikla kolem roku 1430 na
misté byvalého hradniho nadvofri pred Matusovym
palacem, uzavieného hradbou ze zacatku 14. stoleti.
Za vstupni casti se nachazela rozsahla ¢erna kuchyné s
prilehlymi tfemi mistnostmi pro uskladnéni potravin.
Jesteé ve 2. polovineé 17. stoleti na tomto misté
skladovali maso. Dnes ukryva mnohé originalni
kamenne kusy hradu.

BARBORIN PALAC

Barborin palac byl postaven v dobé vlastnictvi hradu
druhou manzelkou cisare Zikmunda Lucemburského,
uherskou kralovnou Barborou Celjskou mezi lety 1424
a 1437. Soucasti palace je i jedna z nejvétSich mistnosti
na hradé - Rytifska sin. V minulosti slouzila k
reprezentaci. Traduje se, ze dalsi mistnosti slouzily jako
obytne prostory, Satna a loznice kralovny Barbory.
Schody a padaci dvere propojily loznici s podzemim, ve



kterém byly umistény sklady vina a potravin a
pravdepodobné cerna kuchyné,

CLOCK TOWER

The clock tower was built at the beginning of the 14th

century. A clock machine with a dial was later placed
on its top floor, and in the 17th and 18th centuries it
was finished with an onion roof. Below it was a guard

observation deck. From its beginning, it had a guard
and defense function.

THE WELL OF LOVE
it is approximately 80 meters deep

they dug it by hand directly into the rock cliff.

Despite its depth, it was not possible to find a spring,
and therefore it was used as a castle sump, into which

rainwater was diverted.

CANNON BASH

The cannon bastion is located in the northernmost
part of the walls. It is a defensive building built around
1540 by Alexei Turzo as part of the reconstruction of



the fortifications, aimed at building artillery positions.
A castle chapel and a gunpowder mill were located
nearby. At present, wedding ceremonies, period feasts

and other social and representative purposes are held
in the premises of the cannon bastion.

FAMINE

Hladomorna was originally built in the northeastern
part of the lower courtyard as a defense and

observation tower by Sigismund of Luxemburg in the

15th century. It is said that it was later transformed for
the needs of the castle prison. Inside there is a 45x45
cm opening that opens into a 9 meter deep chamber.

The Teufelsturm ("devil's tower"), as the object was
called, will offer you a tour of replicas of torture

instruments and basic information about the
application of tort law.

LAPIDARY

The cellar part of the Barbori palac was created around
1430 on the site of the former castle courtyard in front
of MatusSova palac, enclosed by a wall from the
beginning of the 14th century. Behind the entrance
area was a large black kitchen with three adjacent
rooms for food storage. Even in the second half of the
17th century, they stored meat in this place. Today it
hides many original stone pieces of the castle.



BARBORIN PALACE

Barbara's Palace was built during the ownership of the
castle by the second wife of Emperor Sigismund of

Luxembourg, the Hungarian Queen Barbara of Celia,
between 1424 and 1437. The palace also includes one

of the largest rooms in the castle - the Knight's Hall. In
the past, it was used for representation. Other rooms
are said to have served as Queen Barbara's living

quarters, wardrobe and bedroom. Stairs and
trapdoors connected the bedroom to the basement,

which housed wine and food stores and probably a
black kitchen.
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